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Formální splnění zadání práce: 

Diplomová práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce 
přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.     

Obsahová úroveň práce: 

Práce je především výsledkem terénního výzkumu. Struktura práce je logická, její hlavní cíle 
jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a  jsou reakcí na 
stanovené cíle.     

Úroveň práce s literaturou, citační aparát: 

Úroveň práce s disponibilní literaturou je celkově na poměrně dobré úrovni. Určitou nejistotu  
lze nalézt v kapitole zabývající se vývojem slovenského osídlení, která působí na určitých 
místech poněkud chaoticky a v některých případech jsou uvedené informace ve vzájemném 
rozporu. Citace jsou uváděny zcela korektně.     

Jazyková a grafická úroveň práce: 

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a mapových příloh je průměrná. Toto 
konstatování se týká  kartografických příloh, které jsou všechny převzaté a působí poněkud 
nejednotně, což ale vzhledem k tématu a k oboru autorky nepovažují za chybu.  

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče: 

Jak již bylo uvedeno, tak určitá pochybení se objevují především v kapitolách věnujících se 
dějinám osídlení, což je pravděpodobně způsobeno nekritickou či nedůslednou prací s 
historickou literaturou, a proto nevyžaduji autorčinu reakci. Spíše by mě zajímaly některé 
doplňující informace k současnému stavu slovenské menšiny:  

V případě Slováků v Rumunsku jsem při svém výzkumu zjistil, že v otázce uzavírání 
endogamních sňatků hraje v současnosti větší roli náboženské vyznání než národnost. Platí 
to i v případě Slováků ze Srbska? 

V práci je několikrát zmínka o dramatických událostech spojených s rozpadem Jugoslávie. 
Jak toto období hodnotí příslušníci slovenské menšiny? 

Autorka píše, že slovenská menšina je vnímána jako stabilizující faktor menšinové otázky v 
Srbsku. Může toto konstatování rozvést? 

Co představuje podle autorky větší hrozbu pro budoucnost slovenské menšiny v Srbsku: 
asimilace nebo odchod mladých  na Slovensko?      

Celkové hodnocení práce: 

Největším kladem práce je zhodnocení terenního výzkumu, které přináší zajímavé informace 
o současném stavu slovenské menšiny v Srbsku.. Zpracovávané téma umožňuje další 
prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.     

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:  

Práci doporučuji k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně. 
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